

Невзлин считает, что Путин мстит ему за коррупционные разоблачения

Новые обвинения прокуратуры в мой адрес, заявил Леонид Невзлин, и предъявление формальных обвинений Алексею Пичугину являются продолжением политического преследования меня со стороны Кремля.

"Нынешнее обвинение было предъявлено всего через две недели, – заявил Невзлин, – после того как я представил общественности информацию о схемах коррумпирования Владимира Путина и его окружения, обвинил Кремль в том, что путинская администрация обложила данью российский бизнес, и рассказал о механизмах финансирования прокремлевских политических партий в России. Вместо того, чтобы опровергнуть мои обвинения и доказать необоснованность этой информации, Кремль руками прокуратуры в очередной раз бездоказательно обвинил меня в совершении уголовного преступления.

Репрессии в отношении политических противников режима Путина и тех, кто отказывается сотрудничать с Кремлем, становятся в России нормой. Органы прокуратуры и спецслужбы по указанию Кремля используют против противников Путина самые жесткие силовые методы и прямую фальсификацию. В марте этого года Московский городской суд приговорил Алексея Пичугина к 20 годам тюрьмы строго режима, обвинив его в двойном убийстве, несмотря на полное отсутствие доказательств – прокуратура так и не смогла предъявить трупы якобы убитых по заказу Пичугина людей и не смогла доказать сам факт убийства. На самом деле столь жесткий приговор был вынесен Пичугину лишь за отказ дать ложные показания против меня и помочь прокуратуре продолжить фальсификацию обвинений против меня.

Несмотря на усиливающийся прессинг со стороны Кремля, я буду продолжать все свои действия, направленные на доказательство невиновности и освобождение из тюрьмы моих друзей и деловых партнеров Михаила Ходорковского и Платона Лебедева, осужденных по политическим мотивам на 9 лет тюрьмы, судебное преследование российских властей, незаконно экспроприировавших активы группы МЕНАТЕП, и поддержку российской демократической оппозиции".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)